

缩水赛季 各位小心!

比卢普斯左脚跟腱撕裂赛季报销 安东尼腹股沟拉伤缺席1至2周

张华玮 整理

NBA缩水赛季开打,当“背靠背”成为常态,而“背靠背靠背”可怕地出现后,就有无数的专家和球迷开始担心。如此密集的赛程,球员们肯定难以应对,在高强度的运动下,各种诡异伤病必将出现。是的,赛程未到一半,噩梦开始了……

快船重创! 比卢普斯赛季报销

北京时间昨日,洛杉矶方面传来消息,在快船客场击败魔术的比赛中,快船关键球员比卢普斯意外受伤,经过核磁共振检查之后,确认其左脚跟腱撕裂,将至少缺席8个月的时间,这也意味着比卢普斯的本赛季彻底报销。

35岁的比卢普斯是快船重要的引援之一,他在比赛中屡屡能命中关键球,帮助球队取得胜利。他和保罗搭档组成的

后场,极具天赋,也是快船队本赛季战绩出色的关键之一。现在快船要立刻寻找替代人选。

得林失瓜! 尼克斯队一路坎坷

近来,林书豪爆发,让尼克斯队暂时摆脱了控卫的烦恼。但好事难成双,该队昨日对外宣布,双子星之一的甜瓜安东尼因右侧腹股沟拉伤,将缺席1至2周。

本赛季获得钱德勒后,很多人认为尼克斯队已经具备夺冠实力,但控卫上的人才缺乏,使尼克斯队的表现让人大跌眼镜。现在好不容易等来了林书豪,全明星球员安东尼又伤退了,这势必让球队再度陷入困境。



缩水赛季但愿别酿大祸

149天停摆换来126天66场常规赛,当一切成为定局的时候,就已经有专家指出,这是疯了!一个极度恐怖的缩水赛季,42个背靠背靠背、连续7个或者8个客场、7天5赛、一个月内19战……看到这一串串的数字,也许很多球迷赛季初还大呼过瘾,以为浓缩的都是精华,现在该清醒了。

在赛季刚刚过去三分之一的时候,就已经看到紧密赛程带来的致命打击!体能、伤病……太多的不可预测,韦德伤过、诺维茨基伤过、邓肯伤过,罗斯伤着、科比伤着、安东尼伤着,兰多夫已经休战很久、吉诺比利下周才能回归、比卢普斯甚至赛季报销……这些明星级球员的受伤,已经让

本报记者 张华玮

其所在球队实力受到很大影响,也严重影响到比赛的观赏性。

比卢普斯是个警醒,各支球队应该更好地安排明星球员,特别是征战多年老球员的出场时间。否则,若是因为缩水赛季,而提前结束了科比、纳什、邓肯等“名片式”巨星的职业生涯,那将是全世界篮坛的噩耗!



林书豪获保障合同

星报讯(新变) 北京时间2月8日上午7点,尼克斯并未宣布裁掉林书豪,这也意味着林书豪的合同将自动转为保障合同,这名华裔控卫凭借近两场比赛的精彩表现,得以安全留在纽约尼克斯队。

胡青出征匈牙利

星报讯(记者 江锐) 为了检验前段时间的训练效果。昨日,安徽拳击名将胡青随国家队出征匈牙利,出战在那里举行的国际拳击邀请赛。

阵容:奥运主力选手

据悉,本次匈牙利国际邀请赛是欧洲系列赛之一,中国队共派出邹市明、胡青、张建艇、孟繁龙、王玄玄等8名奥运主力选手参加49公斤级、64公斤级、75公斤级、81公斤级等8个级别的比赛。比赛结束后,队员们将返回海南继续进行训练,一直训练到3月底。

备战:奥运会资格赛

在去年的男子拳击世锦赛中,中国队只有邹市明、王玄玄和孟繁龙三人获得伦敦奥运会资格。升级参加64公斤级比赛的胡青无缘八强,与伦敦奥运会首批入场券失之交臂。3月30日至4月8日,奥运会亚洲区资格赛将在哈萨克斯坦进行,胡青还有机会冲击伦敦奥运会入场券,本次出征匈牙利无疑是一次极好的练兵机会。

《彩票管理条例实施细则》操作性强

沈中心

财政部、民政部、国家体育总局1月30日公布了《彩票管理条例实施细则》(以下简称《实施细则》),并将于今年3月1日实施。这是我国继《彩票管理条例》颁布后,彩票行业发展史上又一重要成果。此次发布的《实施细则》共6章64条,对《彩票管理条例》的各项规定全面细化。从基层彩票销售机构的角度来看,《实施细则》对实际工作中容易产生模糊认识的地方做了明确规定,具有极强的操作性。

明确彩票不予兑奖的情况

《实施细则》第三章第四十二条规定,彩票售出后因受损、玷污等原因导致无法正确识别的不予兑奖;纸质即开型彩票出现兑奖区覆盖

层撕刮不开、无兑奖符号、保安区裸露等问题的不予兑奖。不予兑奖的彩票如果是因印制、运输、仓储、销售原因造成的,彩票发行机构、彩

票销售机构应当予以收回,并按彩票购买者意愿退还其购买该彩票所支付的款项或者更换同等金额彩票。去年深圳闹得沸沸扬扬

的即开型福利彩票“争分夺秒”案件,正是因印制问题而导致的。随着《实施细则》的出台,这类问题就有了裁决的依据。

进一步明确兑奖期限

《实施细则》第三章第四十三条规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内兑奖。最后一天为《全国年节及纪念日放假办法》规

定的全体公民放假的节日或者彩票市场休市的,顺延至节日后或者休市结束后的第一个工作日。因兑奖期限引发的官司

国内有(2008年北京汪亮兑奖案),国外也有。1996年,美国印第安纳州就发生了一起因兑奖期限引发的诉讼,结果是彩票公司因没有以适

当方式告知彩民兑奖期间而败诉,可能要赔付上百万美元。《实施细则》对兑奖期限的进一步解读,消除了因理解偏差而形成的模糊认识。

规定强制劝捐将被问责

《实施细则》第三章第四十五条规定,彩票发行机构、

彩票销售机构、彩票代销者及其工作人员不得违背彩票中

奖者本人意愿,以任何理由和方式要求彩票中奖者捐赠奖

金。这就明确规定了不得以任何理由要求中奖者捐款。

彩票从业者有义务判断彩民是否成年

《实施细则》第二章第三十一条规定,彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者,

在难以判断彩票购买者或者兑奖者,是否为未成年人的情况下,可以要求彩票购买

者或者兑奖者出示能够证明其年龄的有效身份证件。此项规定要求,彩票销

售人员不能以无法判断购买者是否成年为由,向未成年人销售彩票或者兑奖。

对非法彩票进行了定义

《实施细则》第一章第七条对“非法彩票”做了明确定义。非法彩票,是指违反条例

规定,未经国务院特许,擅自发行、销售福利、体育彩票之外的其他彩票;在中华人民共

和国境内,擅自发行、销售的境外彩票;未经财政部批准,擅自发行、销售的福利、体育

彩票品种和彩票游戏;未经彩票发行、销售机构委托,擅自销售的福利、体育彩票。

元宵佳节收获10万大奖

星报讯(周琨) 2月6日晚排列五12030期开奖,开奖号码为“66501”。马鞍山彩民展现超强实力,仅隔2天,再次拿下1注排列五头奖。当期全国送出23注10万大奖,我省收获2注。马鞍山中奖彩民彩先生(化名)的彩票是在10125号网点购买的。

2月7日上午,彩先生到体彩中心领取了10万元奖金。彩先生是一位残疾人,也是位老彩民了,这一次用10元一举擒下10万元大奖,都是他潜心研究的结果。彩先生是排列5玩法的忠实粉丝,该玩法一上市他就开始购买了。彩先生每天都坚持到网点,研究玩法的开奖号码、走势趋向等,这已经成为他生活中的乐趣。时间长了,彩先生有了自己的一套选号方法。中奖的这一组排列5号码,他已经选定好几天了,他预感这组号码很快就将中出,但没想到会在元宵佳节这样的好日子里开出。

不过,彩先生并不愿意和大家分享选号经验,他笑着说:“不管怎么选,只有坚持才能中得大奖!”